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1. Allgemeines
  Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung,  
insbesondere die Sicherheitshinweise, vor dem 
ersten Gebrauch sorgfältig durch und verwenden 

Sie das Dart-Pfeile-Set nur wie in dieser Gebrauchsanlei-
tung beschrieben. Die Nichtbeachtung der nachfolgen-
den Hinweise kann zu schweren Verletzungen führen. 
Die Gebrauchsanleitung ist fester Bestandteil des  
Dart-Pfeile-Sets. Bewahren Sie diese Gebrauchsanleitung 
zum späteren Nachschlagen auf und geben Sie diese 
mit, wenn Sie das Dart-Pfeile-Set an einen anderen  
Benutzer weitergeben.
Diese Gebrauchsanleitung kann auch als PDF-Datei bei
unserem Kundenservice angefordert werden.  
Kontaktieren Sie hierfür die auf der Garantiekarte  
angegebene Serviceadresse.

2. Verwendete Symbole 
Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in 
dieser Gebrauchsanleitung oder auf der Verpackung 
verwendet. 

    Vor Gebrauch Anleitung beachten!  
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 SicherheitshinweiseBestimmungsgemäßer Gebrauch / Sicherheitshinweise

WARNUNG!  Dieses Signalsymbol/-wort  
bezeichnet eine Gefährdung mit einem mittleren  
Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, den Tod 
oder eine schwere Verletzung zur Folge haben kann.

VORSICHT!  Dieses Signalsymbol/-wort 
bezeichnet eine Gefährdung mit einem niedrigen 
Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, eine 
geringfügige oder mäßige Verletzung zur Folge haben 
kann.

3. Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Das Dart-Pfeile-Set besteht aus Dartpfeilen, die zum Werfen 
auf eine elektronische Dartscheibe vorgesehen sind.  
Das Dart-Pfeile-Set ist Sportzubehör und nicht geeignet 
für Kinder unter 14 Jahren. Das Dart-Pfeile-Set ist  
vorgesehen für den privaten Gebrauch und ist nicht für 
den kommerziellen Gebrauch geeignet. 

4. Sicherheitshinweise
WARNUNG!  Erstickungsgefahr!

•  Kleinteile können verschluckt werden.  
Achten Sie darauf, dass das Dart-Pfeile-Set  
nicht in die Hände von Kindern gelangt.

VORSICHT!  Verletzungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem  
Dart-Pfeile-Set kann Verletzungen hervorrufen.

•  Das Dart-Pfeile-Set darf nicht von Kindern 
unter 14 Jahren verwendet werden.

•  Das Dart-Pfeile-Set kann von Kindern ab 14 
Jahren sowie von Personen mit verringerten  
physischen, sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung  
und Wissen benutzt werden, wenn sie  
beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren  
Gerauchs des Dart-Pfeile-Set unterwiesen  
wurden und die daraus resultierenden  
Gefahren verstehen.

• Verwenden Sie keine defekten Zubehörteile.
•  Werfen Sie die Dartpfeile nur auf elektronische 

Dartscheiben. Werfen Sie die Dartpfeile nicht 
auf andere Gegenstände, Menschen oder 
Tiere.

•  Achten Sie beim Spielen darauf, dass sich  
keine Personen oder Tiere in der Wurflinie  
zwischen Ihnen und der Dartscheibe  
befinden.
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Lieferumfang Montage der Dartpfeile / Reinigung und Aufbewahrung

•   Achten Sie beim Umgang mit den Dartpfeilen 
immer insbesondere auf die Spitzen.  
Sie können sich an den Spitzen verletzen.

• Lassen Sie die Dartpfeile nicht fallen. 
•  Gehen Sie mit den Dartpfeilen immer vorsichtig  

um und achten Sie genau darauf, wohin Sie 
werfen. 

•  Ein versehentliches Fallenlassen oder Werfen 
kann zu schweren Verletzungen führen. 

•  Ziehen Sie die Dartpfeile immer vorsichtig  
aus der Dartscheibe.

5. Lieferumfang
3 x Spitze
3 x Griff
3 x Stahlschaft
3 x Plastikschaft
9 x Flügel

Prüfen Sie, ob der Lieferumfang vollständig ist. Prüfen 
Sie, ob Teile des Lieferumfangs beschädigt sind. Ist dies 
der Fall, benutzen Sie das Dart-Pfeile-Set nicht und  
wenden Sie sich an unseren Kundenservice.

Zubehör
In diesem Dart-Pfeile-Set sind drei Plastikschäfte und 
sechs Flügel als Zubehörteile im Lieferumfang enthalten. 
Sie können drei Dartpfeile gleichzeitig nutzen.  
Die Plastikschäfte und die Flügel dienen als Ersatzteile.

6. Montage der Dartpfeile

Spitze Griff Schaft Flügel

1. Drehen Sie die Spitze und den Schaft in den Griff. 
2.  Falten Sie die Flügel auf und stecken Sie sie mit der  

spitzen Seite in die Kreuzschlitze des Schafts. 
3.  Für eine verbesserte Festigkeit des Dartpfeils, stecken  

Sie die Spitze eines anderen Dartpfeils in das Loch im  
Schaft und drehen Sie Griff und Schaft fest. Tauschen  
Sie abgebrochene oder verbogene Spitzen aus.

7. Reinigung und Aufbewahrung
Wischen Sie das Dart-Pfeile-Set mit einem trockenen 
Tuch ab. Verwenden Sie zur Reinigung keine aggressiven  
Reinigungs- oder Lösungsmittel. Lagern Sie das Dart-
Pfeile-Set bei Raumtemperatur an einem trockenen 
Ort. Bewahren Sie alle Zubehörteile im Etui auf.
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8. Entsorgungshinweise
Entsorgen Sie das Dart-Pfeile-Set und die Verpackung 
gemäß den aktuell geltenden Vorschriften. Erkundigen 
Sie sich im Zweifelsfall bei Ihrer Entsorgungseinrichtung 
über eine umweltgerechte Entsorgung.
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Utilisation conforme / Consignes de sécuritéGénéralités / Symboles utilisés

1. Généralités
  Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi, 
en particulier les consignes de sécurité, avant la 
première utilisation et utiliser le lot de fléchettes 

souples uniquement de la manière décrite dans ce mode 
d'emploi. Le non-respect des consignes ci-dessous peut 
entraîner des blessures graves. Le mode d'emploi fait 
partie intégrante de ce lot de fléchettes souples.  
Conservez-le afin de pouvoir le consulter ultérieurement 
et joignez-le au lot de fléchettes souples si vous le remettez 
à un autre utilisateur.
Ce mode d'emploi est également disponible sous forme 
de PDF auprès de notre service après-vente. Pour cela, 
veuillez utiliser l'adresse mentionnée sur la carte de 
garantie.

2. Symboles utilisés 
Les symboles et les mentions d'avertissement suivants 
sont utilisés dans ce mode d'emploi ou sur l'emballage. 

    Lire la notice avant utilisation ! 

AVERTISSEMENT !   Ce symbole/mot  
signalétique indique qu'il existe un risque moyen 
pouvant entraîner la mort ou une blessure grave s'il ne 
peut pas être évité.

ATTENTION !   Ce symbole/mot  
signalétique indique qu'il existe un danger avec un 
niveau de risque faible qui, s'il n'est pas évité, peut 
entraîner des blessures bénignes ou modérées.

3. Utilisation conforme
Le lot de fléchettes souples est composé de fléchettes 
conçues pour être lancées sur une cible électronique.  
Le lot de fléchettes souples est un accessoire de sport et 
ne convient pas aux enfants de moins de 14 ans. Le lot 
de fléchettes souples est conçu pour un usage privé et 
non pour un usage commercial.  

4. Consignes de sécurité

AVERTISSEMENT !    Risque  
d'étouffement !

•  Les petites pièces peuvent être avalées.  
Veillez à ce que le lot de fléchettes souples  
ne finisse pas dans les mains des enfants.
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Contenu de la livraisonConsignes de sécurité

ATTENTION !   Risque de blessure !
Une utilisation non conforme du lot de fléchettes 
souples peut entraîner des blessures.

•  Le lot de fléchettes souples ne convient pas 
aux enfants de moins de 14 ans.

•  Le lot de fléchettes souples peut être utilisé 
par des enfants à partir de 14 ans, ainsi que 
par des personnes à capacités physiques, 
sensorielles et men tales restreintes ou  
manquant d'expérience, si ces derniers sont  
surveillés ou informés dans le maniement 
sûr du lot de fléchettes souples et informées 
des risques, qui résultent de son utilisation.

• N'utilisez pas d'éléments défectueux.
•  Lancez les fléchettes uniquement sur des 

cibles électroniques. Ne lancez pas les  
fléchettes sur d'autres objets, personnes ou 
animaux.

•  Veillez à ce qu'aucune personne ou aucun 
animal ne se trouve entre vous et la cible  
lorsque vous jouez.

•   Faites toujours attention à la pointe des  
fléchettes lorsque vous manipulez ces  
dernières.  
Vous pouvez vous blesser avec les pointes.

• Ne laissez pas tomber les fléchettes. 
•  Manipulez toujours les fléchettes avec pré 

caution et faites attention à l'endroit où vous 
les lancez. 

•  Une chute ou un lancer accidentel peut  
causer des blessures graves. 

•  Retirez toujours les fléchettes de la cible avec 
précaution.

5. Contenu de la livraison
3 x pointe
3 x poignée
3 x tige en acier
3 x tige en plastique
9 x ailette

Vérifiez si la livraison est complète. Vérifiez si des  
éléments de la livraison sont endommagés. Si c'est le 
cas, n'utilisez pas le lot de fléchettes souples et  
contactez notre service après-vente.
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Consignes de recyclageMontage des fléchettes / Nettoyage et rangement

Accessoires
Ce lot de fléchettes souples comprend trois tiges en 
plastique et six ailettes comme accessoires. Vous pouvez 
utiliser trois fléchettes en même temps.  
Les tiges en plastique et les ailettes font office de pièces 
de rechange.

6. Montage	des	fléchettes

Pointe Poignée Tige Ailette

1. Tournez la pointe et la tige dans la poignée. 
2.  Dépliez les ailettes et insérez-les dans la fente 

cruciforme de la tige avec le côté pointu. 
3.  Pour améliorer la résistance d'une fléchette, enfoncez 

la pointe d'une autre fléchette dans le trou de la tige 
et tournez la poignée et la tige. Changez les pointes 
cassées ou tordues.

7. Nettoyage et rangement
Essuyez le lot de fléchettes souples avec un chiffon sec. 
Pour le nettoyage, n'utilisez pas de détergents agressifs 
ou contenant des solvants. Rangez le lot de fléchettes 
souples dans un endroit sec et à température ambiante. 
Conservez tous les éléments dans l'étui.

8. Consignes de recyclage
Éliminez le lot de fléchettes souples et l'emballage 
conformément aux dispositions actuellement en  
vigueur. En cas de doute, veuillez vous renseigner  
auprès de votre déchèterie sur la façon d'éliminer le 
produit dans le respect de l'environnement.
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1. Informazioni generali
  Prima del primo utilizzo leggere attentamente le 
istruzioni per l’uso, in particolar modo le  
avvertenze di sicurezza, e utilizzare il set di 

freccette soft esclusivamente come descritto nelle presenti 
istruzioni per l’uso. Il mancato rispetto delle seguenti 
indicazioni può provocare lesioni gravi. Le istruzioni per 
l’uso sono parte integrante del set di freccette soft.  
Conservare le presenti istruzioni per l’uso per  
consultazioni future. In caso di cessione del set di freccette 
soft a terzi, consegnare anche le istruzioni per l’uso.
Le presenti istruzioni per l’uso possono essere richieste 
anche in formato PDF al nostro Servizio Clienti. Contattare 
il Servizio Clienti all’indirizzo riportato nella scheda di 
garanzia.

2. Simboli utilizzati 
Nelle presenti istruzioni per l’uso o sulla confezione 
sono riportati i seguenti simboli e le seguenti parole di 
avvertimento. 

    Leggere le istruzioni prima dell’uso! 
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Avvertenze di sicurezza Utilizzo conforme alla destinazione d’uso / Avvertenze di sicurezza

AVVERTENZA!   Questo simbolo/parola di  
avvertimento indica un pericolo a rischio medio che, se 
non evitato, può causare la morte o lesioni gravi.

ATTENZIONE!   Questo simbolo/parola di  
avvertimento indica un pericolo a basso rischio che, 
se non evitato, può causare lesioni di lieve o di media 
entità.

3.  Utilizzo conforme alla destinazione 
d’uso

Il set di freccette soft è composto da freccette concepite per 
essere lanciate su un bersaglio per freccette elettronico.  
Il set di freccette soft è considerato un accessorio sportivo 
o non è adatto a bambini di età inferiore ai 14 anni. Il set 
di freccette soft è destinato all’uso privato e non all’uso in  
ambito commerciale. 

4. Avvertenze di sicurezza
AVVERTENZA!   Pericolo di soffocamento!

•  Le piccole parti potrebbero essere ingerite 
dai bambini.  
Assicurarsi che il set di freccette soft sia al di 
fuori della portata dei bambini.

ATTENZIONE!   Pericolo di lesioni!
Un uso improprio del set di freccette soft può 
causare lesioni.

•  Il set di freccette soft non deve essere  
utilizzato da bambini al di sotto dei 14 anni.

•  Il set di freccette soft può essere utilizzato dai 
bambini a partire dai 14 anni di età e da  
persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali 
e mentali, o prive di esperienza e competenza, 
a condizione che siano sotto sorveglianza o 
che siano stati istruiti sull’utilizzo sicuro del  
set di freccette soft e abbiano compreso gli 
eventuali pericoli connessi.

• Non usare accessori difettosi.
•  Lanciare le freccette solo su bersagli per 

freccette elettronici. Non tirare le freccette su 
altri oggetti, su persone o animali.

•  Durante il gioco assicurarsi che nessun’altra 
persona e nessun animale si trovi nella linea 
di tiro tra il lanciatore e il bersaglio per  
freccette.
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Montaggio delle freccette / Pulizia e conservazioneContenuto della fornitura

•   Durante l’uso delle freccette prestare sempre 
particolare attenzione alle punte.  
È possibile ferirsi con le punte.

• Non far cadere le freccette.
•  Prestare sempre cautela durante l’uso delle 

freccette e fare attenzione a dove 
vengono lanciate. 

•  Una caduta o un lancio accidentali possono 
causare lesioni gravi. 

•  Staccare sempre con cautela le freccette dal 
bersaglio per freccette. 

5. Contenuto della fornitura
3 punte
3 corpi
3 astine d’acciaio
3 astine di plastica
9 alette

Controllare se la fornitura è completa. Controllare che 
i singoli pezzi della fornitura non siano danneggiati. 
Qualora lo fossero, non utilizzare il set di freccette soft e 
rivolgersi al nostro Servizio Clienti.

Accessori
Questo set di freccette soft include, come accessori, tre 
astine di plastica e sei alette. È possibile utilizzare  
contemporaneamente tre freccette.  
Le astine di plastica e le alette sono pezzi di ricambio.

6. Montaggio delle freccette

Punta Corpo Astina Aletta

1. Avvitare la punta e l’astina al corpo. 
2.  Aprire le alette e inserirle con il lato appuntito nella 

fessura trasversale dell’astina. 
3.  Per garantire una maggiore robustezza della freccetta, 

inserire la punta di un’altra freccetta nel foro dell’astina 
e avvitare saldamente il corpo e l’astina. Sostituire le 
punte rotte o piegate.

7. Pulizia e conservazione
Pulire il set di freccette soft con un panno asciutto. Non 
utilizzare per la pulizia detergenti o solventi aggressivi. 
Conservare il set di freccette soft in un luogo asciutto a 
temperatura ambiente. Conservare tutti gli accessori 
nella custodia.
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Istruzioni per lo smaltimento

8. Istruzioni per lo smaltimento
Smaltire il set di freccette soft e l’imballaggio secondo le 
normative vigenti. In caso di dubbio contattare il  
proprio centro di raccolta rifiuti per informarsi sullo 
smaltimento ecosostenibile.
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